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ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
21  апреля 2022 года                                                 город Набережные Челны 
Мировой судья судебного участка № 22 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Токарева Е.С.,  
рассмотрев дело об административном правонарушении части 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении 
Злобиной  Т.  С., «данные изъяты», в течение календарного года к административной ответственности не   привлекалась, 
установил:
15 марта 2022 года в   03.45 часов на автодороге  М7 Волга 1039  км. КПП Тула 1 города Набережные Челны водитель Злобина  Т.С., в нарушение пункта 2.3.2 Правил дорожного движения РФ управляла транспортным средством Renault Kaptur государственный регистрационный номер  «обезличено» с признаками опьянения (резкое изменение окраски кожных покровов лица), от медицинского освидетельствования в медицинском учреждении отказался.
Злобина  Т.С. в суд для  рассмотрения  дела  не явилась,  о  времени  и  месте  рассмотрения  дела  извещена  надлежащим  образом. Ходатайств  об  отложении  рассмотрения  дела  не  поступило. Судом  определено  дело  рассмотреть  без ее  участия. 

Вина Злобиной  Т.  С. подтверждается материалами дела: протоколом об административном правонарушении, в котором отражены обстоятельства совершенного правонарушения, указаны признаки опьянения Злобиной  Т.С.; протоколом об отстранении от управления транспортным средством, которым на основании ст. 27.12 КоАП РФ Злобина  Т.С. отстранена от управления транспортным средством; актом освидетельствования Злобиной  Т.С. на состояние алкогольного опьянения, согласно которого результат освидетельствования отрицательный; протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, согласно которому Злобина  Т.С. пройти медицинское освидетельствование отказалась, о чем  собственноручно  расписалась.
Вышеназванные процессуальные действия: отстранение от управления транспортным средством, предложение Злобиной  Т.С. пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения, а также медицинское  освидетельствование были проведены без участия понятых, с применением видеозаписи для фиксации их совершения, что не противоречит нормам действующего законодательства (ч. 6 ст. 25.7 КоАП РФ). 

Согласно пункту 2.3.3 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных постановлением Совета Министров – Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года № 1090 водитель обязан по требованию должностных лиц, которым предоставлено право государственного надзора и контроля за безопасностью дорожного движения и эксплуатации транспортного средства, проходить освидетельствование на состояние алкогольного опьянения и медицинское освидетельствование на состояние опьянения.
Представленные протоколы, отражающие применение мер обеспечения производства по делу, составлены последовательно, уполномоченным должностным лицом, нарушений требований закона при их составлении не допущено, все сведения, необходимые для правильного разрешения дела, в протоколах отражены правильно, с учетом указанных в них времени, места, обстоятельств правонарушения и являются доказательствами вины в совершении правонарушения, которое выразилось в невыполнении водителем законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения. 
Состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, является формальным, правонарушение считается оконченным с момента отказа от прохождения медицинского освидетельствования. 
Порядок направления Злобиной  Т. С. на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, определенный Правилами освидетельствования, не нарушен. Протоколы, отражающие применение мер обеспечения производства по делу, составлены последовательно, уполномоченным должностным лицом, нарушений требования закона при их составлении не допущено, все сведения, необходимые для правильного разрешения дела, в них отражены. Оснований не доверять доказательствам, имеющимся в материалах дела, у мирового судьи не имеется.

Исследовав материалы дела, суд приходит к выводу, что действия Злобиной  Т.  С. правильно квалифицированы по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ как невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния. 
При назначении наказания суд, руководствуясь положениями ст. ст. 4.1 - 4.3 КоАП РФ, учитывает характер совершенного нарушения, данные о личности правонарушителя.
Смягчающими административную ответственность обстоятельствами суд учитывает и в полной мере признает признание  состояние здоровья лица, привлекаемого к административной ответственности, а также ее родных и близких, наличие лиц, находящихся  на иждивении.
Отягчающих административную ответственность обстоятельств  судом  при  рассмотрении  дела  не  установлено.
        Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях, мировой судья
постановил:
признать Злобину  Т.  С. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьей 12.26 Кодекса РФ об административных правонарушениях и подвергнуть ее наказанию в виде административного штрафа в размере 30 000 (тридцати тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 (один) год 6 (шесть) месяцев.
Реквизиты для уплаты штрафа: Получатель УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ); ИНН/КПП получателя: 1654002946/165945001; Банк ГРКЦ НБ Республики Татарстан Банка России; БИК банка: 019205400; р/с получателя 03100643000000011100;  кор/сч. 401 028 10445370000079; КБК 188 1 16 01123010001140; ОКТМО 92730000; Протокол 16 РТ 017 45358, от 15.03.2022; УИН 188 104 162 219 8 00 20 334.
Возложить на Злобину  Т.  С. обязанность по оплате расходов по перемещению и хранению задержанного транспортного средства.

Разъяснить правонарушителю обязанность в течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного  наказания в виде лишения специального права сдать водительское удостоверение в ГИБДД УМВД России по месту жительства.

Штраф подлежит уплате не позднее 60 дней со дня вступления настоящего постановления в законную силу, квитанцию об уплате штрафа подлежит представлению мировому судье по адресу: г. Набережные Челны, п. ЗЯБ, д. 16/1  каб.511.

В случае неуплаты штрафа в указанный срок принимается решение о привлечении лица, не уплатившего штраф, к административной ответственности по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ, предусматривающей наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа либо административный арест на срок до 15 суток.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вынесения в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан через мирового судью либо путем подачи жалобы в Набережночелнинский  городской суд.
Мировой судья: «подпись».   Копия верна.
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        Токарева Е.С.
Постановление вступило в законную силу «___»___________ 20__г.
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